
Offerte valide dal 26/11 al 24/12/2009

 KIT VIDEO
 SORVEGLIANZA
 WIRELESS
  composto da: • mini videocamera wireless orientabile 
  resistente all’acqua con microfono incorporato 
  • monitor B/N da 6” • due canali audio/video 
  in ingresso e un canale audio/video in uscita.

Cod. 384560

 cassettiera multiuso
realizzata in materiale plastico, 
dotata di 3 cassetti e ruote piroettanti. 
Montaggio semplice e rapido. 
Cm. 33x38,5x63 H. 
Cod. 384196-7

mobile
in arte povera
dotato di lavabo in ceramica, 
specchio con pensile e applique. 
Misure cm. 85x33,5x187 H
Cod. 373204

€ 199,00
Lit. 385.318

SCONTO26,3%€ 270,00

€ 69,90
Lit. 135.345

SCONTO35,87%€ 109,00

RISPARM
e 71,00

 CARRELLO PORTAUTENSILI
composto da base fissa da 18” 

con tasca esterna, vano porta minuteria 
a scomparti e cassetta da 18” estraibile 

con organizer e cerniere in metallo. 
Cm. 47x30x62h. Cod. 384152

€ 299,00
Lit. 578.945

SCONTO23,33%€ 390,00

DISPONIBILE ANCHE NELLA VERSIONE 
DISNEY. Cod. 384198-9

€ 19,90
Lit. 38.532

SCONTO20,08%€ 24,90

€ 39,90
Lit. 77.257

SCONTO20,12%€ 49,95

COMPRESI NEL PREZZO 
PORTAUTENSILI DA 13”, 
ORGANIZER E CACCIAVITE 

DI PRECISIONE USAG

€ 16,90
Lit. 32.723

SCONTO15,08%€ 19,90

 cabina
idromassaggio

in cristallo trasparente da mm. 4, 
dotata di 6 getti idromassaggio 

anticalcare orientabili, erogatore 
flessibile a tre funzioni, 2 ripiani 
porta oggetti, specchio e piatto 
antiscivolo. Cm. 90x90x225 H 

Cod. 383466

RISPARM
e 91,00

1a RATA GENNAIO 2010

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0% TASSO 0%TASSO 0%

E 29,90

RISPARM
e 39,10

REGOLAMENTO:
Dal 26/11 al  6/12/2009 per ogni e 50,00 di spesa in un unico scontrino vi sarà consegnato un buono da e 20,00 
che potrete utilizzare dal 7 al 13/12/2009  per il pagamento dei vostri acquisti che superano i e 50,00 di spesa. 
Il buono da e 20,00 sarà cumulabile per ogni multiplo di e 50,00, ossia: per ogni e 50,00 di spesa sarà 
possibile consegnare un solo buono da e 20,00 in fase di pagamento. E’ spendibile solo presso il negozio 
emittente. Buono non utilizzabile per l’acquisto di prodotti già in offerta o scontati dal punto vendita.

DAL 26 NOVEMBRE AL 6 DICEMBRE

SPENDIBILI DAL 7 AL 13 DICEMBRE

FANTASTICI BUONI 
ACQUISTO PER VOI



  

ELETTROUTENSILI e PORTA ATTREZZI
uneo Bosch
3 funzioni: 
• trapano 
  avvitatore
• trapano a percussione 
• tassellatore. 
Dotato di batteria al litio 
da 14,4V, potenza del colpo 
0,9 joule, compatto, 
leggero ed estremamente 
maneggevole grazie al peso 
di soli kg 1,1. In valigetta. 
Cod. 355773

e 159,00
Lit. 307.867

MARTELLO
TASSELLATORE 
DEMOLITORE 
BRIKSTEIN
n° giri 800/min, n° percussione 3.200/min, arresto 
della funzione di percussione per uso perforatore, 
arresto della funzione di rotazione per uso scalpello, 
attacco SDS-Plus, impugnatura supplementare. 
In dotazione valigetta, mandrino 
supplementare, 3 punte per pietra 
e 2 scalpelli.
Cod. 172343

e 79,00

e 69,90
SCONTO
11,52%

Lit. 135.345

seghetto 
ALTERNATIVO 
PENDOLARE 
480W
BLACK & DECKER
velocità variabile 
0-3000 corse/min, 
capacità taglio 60 mm, 
Cod. 384149

e 49,95
Lit. 96.717

SALDATORE 
A STAGNO 
E PIROGRAFO 
BLACK & DECKER
multiuso elettrico W. 20, 2 temperature 
260° e 480°, con base d’appoggio. 
Grazie ai 7 puntali differenti è ideale 
per effettuare lavori su metallo, fili metallici, 
legno, cuoio, carta, plastica, spugna
Cod. 163199

e 29,95
Lit. 57.991

Aspiratore solidi, liquidi e cenere
due serbatoi da lt. 14, motore 1200W 
Cod. 384722

Cassetta portautensili 
alta visibilità 
dotata di organizer porta 
minuteria con coperchio, 
cerniere in alluminio 
angoli anti shock. 
Misure: cm. 56,1x25,9x25. 
Cod. 384153

CASSETTA PORTA UTENSILI
in materiale plastico con cerniere 
in metallo, 2 organizer sul coperchio 
e vaschetta interna estraibile. 

e 19,50

e 14,90
SCONTO
23,59%

Lit. 28.850

e 12,50

e 9,90
SCONTO
20,8%

Lit. 19.169

CASSETTA PORTA ATTREZZI
con vano porta livella 
sul coperchio, vaschetta interna 
per la minuteria, cerniere 
in metallo e chiusura lucchettabile.
Cm. 66x27x26H. 
Cod. 20352

set 8 cacciaviti
Cod. 39272

e 7,90
PREZZO
SPECIALE

Lit. 15.297

CASSETTA 172 UTENSILI MANUALI
Cod. 121690

TAVOLO DA LAVORO
in metallo, vernice epossidica, 
dimensioni mm. 1150x550x850, 
ripiano in legno da mm. 25. Cod. 365889

e 89,90

e 79,90
SCONTO
11,12%

Lit. 154.708

e 21,00

e 18,90
SCONTO
10%

Lit. 36.596

e 25,00

e 19,90
SCONTO
20,4%

Lit. 38.532

e 79,90

e 69,90
SCONTO
12,52%

Lit. 135.345

COMPRESI
NEL PREZZO 

4 PUNTE E 4 BITS
DI AVVITAMenTO

POTENZA
1.250 W

COMPRESE 
NEL PREZZO 

10 lame 
e borsa multiuso

• cm. 32x13x18H. Cod. 20344

• cm. 49x25x25H. Cod. 20345

idropulitrice 
Black & Decker
1500W, 120 bar, dotata di lancia turbo, 
idrospazzola, spinner lavapavimenti e kit
schiumogeno con serbatoio.
Cod. 363323

€ 59,90
Lit. 115.983

SCONTO33,44%€ 90,00

e 26,90
Lit. 52.086

RISPARM
e 29,10

€ 89,90
Lit. 174.071

SCONTO24,45%€ 119,00

riponendo la lancia 
si trasforma 
da portatile 

in “carrellata”
 aspira 

liquidi e solidi
fusto in inox, lt. 24 

potenza W1250, 
con ruote piroettanti. 

In dotazione tubo flessibile 
+ 4 accessori. Cod. 349772

RISPARM
e 30,10

visitate il nostro sito www.bricoio.it - visitate il nostro sito www.bricoio.it

ECCEZIONALI 
SCONTI 

sugli elettroutensili 



  

COMPRESSORI ed ACCESSORI
compressore BLACK & DECKER LT. 6
+ kit gonfiaggio
pressione massima 8 bar, 
aria aspirata 50 lt/min.,
con ruote, autolubrificato.
Cod. 384140

COMPRESSORE BLACK & DECKER
LT. 24 AD OLIO
potenza input 2 hp, pressione massima 
8 bar, aria aspirata 200 lt/min. Cod. 119667

KIT 5 ACCESSORI BLACK & DECKER
Cod. 149398

compressore BLACK & DECKER lt.50
+ kit raccogli briciole
potenza input 2 hp, 
pressione massima 8 bar, 
aria aspirata 200 lt/min.,
lubrificazione ad olio. Cod. 384141

compressore portatile 
BLACK & DECKER 
compatto e maneggevole, 
pressione max 8 bar, 
funziona collegato 
a una presa 
da 12V. 
Cod. 384150

e 39,95
Lit. 77.354

e 99,00

e 79,00
SCONTO
20,2%

Lit. 152.965

e 124,00

e 99,90
SCONTO
19,44%

Lit. 193.433

e 189,00

e 159,00
SCONTO
15,87%

Lit. 307.867

RISPARM
e 24,10 RISPARM

e 30,00
RISPARM

e 20,00

COMPRESo 
NEL PREZZO 

kit raccogli 
briciole per auto

COMPRESo 
NEL PREZZO 

kit gonfiaggio 
280w

e 34,50

e 29,90
SCONTO
13,33%

Lit. 57.894

STUFA A PELLET
resa 8,4 Kw, serbatoio kg.13. 
Rivestimento in maiolica
in 3 varianti colore, 
5 velocità di ventilazione, 
cronotermostato 
e valvole di sicurezza. 
Per ambienti di circa 200 mc 
(circa 66 mq). 
Cm. 47x47,6x89,9 H
tubo Ø 8 cm
Cod. 377985-6-7

e 1.190,00
Lit. 2.304.161

LEGNA 
SPACCATA
in sacco 
Kg. 15.
Cod. 145648

ASCIUGABIANCHERIA
con timer 180 min., 
struttura in alluminio
e copertura trasparente, 
900 W, cm. 63x160 H
Cod. 352492

e 74,90

e 59,90
SCONTO
20,03%

Lit. 115.983

servizio PER CAMINO
in ferro battuto, 
composto da 4 pezzi, 
H cm. 70
Cod. 380684

e 34,50

e 24,90
SCONTO
27,83%

Lit. 48.213

Tronchetti
legno di faggio
pressato kg. 12
Cod. 150185

e 4,70

e 3,99
SCONTO
15,11%

Lit. 7.726

e 5,50

e 4,50
SCONTO
18,18%

Lit. 8.713

€ 29,90
Lit. 57.894

SCONTO33,56%€ 45,00

€ 249,00
Lit. 482.131

SCONTO28,65%€ 349,00

RISPARM
e 100,00

 stufa ELETTRONICA
 INVERTER 5006

potenza 800/3200 W, serbatoio da 5 lt, 
consumo min 0,08 lt/h max 0,33 lt/h, 
timer 24 ore, rilevatore CO2. 
Per ambienti di circa 130 mc 
(circa 43 mq)
Cod. 33986

RISPARM
e 15,00

 TERMOVENTILATORE 
DA PARETE

2000W, 
con telecomando, 

2 potenze 
1000/2000W,

 termostato 
ambiente. 

Colore silver. 
Cod. 360874

RISPARM
e 15,10

1a RATA GENNAIO 2010

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0% TASSO 0%TASSO 0%

E 24,90
1a RATA GENNAIO 2010

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0% TASSO 0%TASSO 0%

E 119,00

SALDATORE 
A STAGNO 
E PIROGRAFO 
BLACK & DECKER
multiuso elettrico W. 20, 2 temperature 
260° e 480°, con base d’appoggio. 
Grazie ai 7 puntali differenti è ideale 
per effettuare lavori su metallo, fili metallici, 
legno, cuoio, carta, plastica, spugna
Cod. 163199

per ragioni di spazio alcuni prodotti potrebbero essere DISPONIBILI solo su ordinazione

Dal 7 al 12 dicembre cerca i bollini colorati per avere gli sconti alla cassa!

RISCALDAMENTO

ECCEZIONALI 
SCONTI 

sugli elettroutensili 

con il bollino



Decoder Digitale Terrestre 
Zapper Smart Box 2
per la ricezione dei canali 
digitali terrestri gratuiti, 
2 prese scart, compatibile 16/9.
Cod. 384606

e 29,90
PREZZO
SPECIALE

Lit. 57.894

Trasmettitore 
vocale senza filo
con luce notturna, portata 100 m, 
selezione di 2 canali.
Cod. 384651

e 29,00
PREZZO
SPECIALE

Lit. 56.152

SISTEMA DI ALLARME “MINI KIT PUZZLE”
trasmissione wireless fino a 80 m. Composto da: 
• rilevatore di movimento a infrarossi ang. rilevazione
  120°, distanza 5-8 m
• 2 sensori magnetici
• 2 telecomandi
Batterie non incluse 
(4AA/LR6, 3AA/LR6).
Cod. 374494

e 59,00

e 49,90
SCONTO
15,42%

Lit. 96.620

e 109,00

e 79,90
SCONTO
26,7%

Lit. 154.708

Stazione meteo 
“window” 
completa di termostato 
digitale a display LCD. 
Permette di visualizzare 
in ogni momento 
la temperatura e l’umidità 
della giornata ed effettua 
una previsione meteo. 
Dotata di ventose per 
posizionarla direttamente 
sulla finestra. 
Cod. 378247

Kit satellitare Free to Air
per la ricezione dei canali digitali terrestri gratuiti, 
parabola in acciaio diam. 80 cm, LNB dual feed, 
più di 4000 canali memorizzabili. 
Cod. 87589

SOSPENSIONE WINNIE POOH
in carta di riso Ø cm. 30, 
comprensiva 
di portalampada 
attacco E27 max 60W, 
soggetti assortiti. 
Cod. 360571-2

e 9,90
Lit. 19.169

Lampada Studio
in metallo e plastica, 
orientabile, attacco E27 
max. 40W, disponibile 
nei colori bianco, 
nero e blu. Cod. 356445-6-7

e 8,50

e 6,90
SCONTO
18,82%

Lit. 13.360

LAMPADA IONIZZANTE
base in metallo e led multicolore. 
Disponibile con vetro rosso/arancio 
o ambra finitura con greca. 
Cod. 332001-2-384597

Lampada studio 
Compact
pieghevole ed estensibile 
in metallo e plastica, 18 Led 
e trasformatore inclusi. 
Cod. 356448

e 19,90

e 14,90
SCONTO
25,13%

Lit. 28.850

Pile ricaricabili
Energizer

  formati disponibili
 
 • 4 stilo AA 2000mAh
   Cod. 378374

 • 4 ministilo AAA 850mAh
    Cod. 378375

Multipresa colorata
con interruttore, 
4 prese pluristandard, 
spina 16A, disponibile
in colore verde o trasparente. 
Cod. 384619-20

Intermittenze natalizie
• Adattatore 
  con intermittenza 
  Cod. 384608

Torcia 3 Led
dotata di dinamo 
per la ricarica, 
2 posizioni di luce: 
3 o 1 led, con 10 
secondi di carica 
resta accesa fino 
a 15 minuti. Cod. 357485

Set 3 Led Spot
mini apparecchio 
di illuminazione mobile, 
composto da 3 LED 
brillanti con interruttore 
incorporato, funziona 
con 3 batterie 
ministilo AAA incluse. 
Cod. 357484

ELETTRICITà ed ILLUMINAZIONE

visitate il nostro sito www.bricoio.it - visitate il nostro sito www.bricoio.it

 walkie talkie
composto da: 
• 2 walkie talkie 8 canali, 
  portata fino a 5 Km 
  (in campo libero)
• 1 trasformatore 
  d’alimentazione
• 1 caricabatterie
  da tavolo doppio
• 2 set di batterie ricaricabili
Cod. 348558

€ 29,90
Lit. 57.894

SCONTO23,33%€ 39,00

 RISPARM
e 29,10

e 9,90

e 7,90
SCONTO
20,2%

Lit. 15.297

e 26,90

e 19,90
SCONTO
26,02%

Lit. 38.532

e 6,95
PREZZO
SPECIALE

Lit. 13.457

e 15,90
PREZZO
SPECIALE

Lit. 30.787

e 7,99
PREZZO
SPECIALE

Lit. 15.471
Cad. • Multipresa mobile 

  con intermittenza 
  Cod. 384609

Lampade 
a risparmio 
energetico
• Modello Ambiance soft 
potenza 18W, attacco E27, 
luce calda. Cod 357561

• Modello Tornado
potenza 15W, attacco E27, 
luce calda. Cod 384607

e 4,90
PREZZO
SPECIALE

Lit. 9.488
Cad. 

4+2 stilo ultra+ 
Cod. 384568

e 5,30
Lit. 10.262

PREZZO
SPECIALE

e 9,90
PREZZO
SPECIALE

Lit. 19.169

e 9,95
PREZZO
SPECIALE

Lit. 19.266

e 9,90
PREZZO
SPECIALE

Lit. 19.169

SERIE Iseo
in metallo cromato e vetro satinato bianco. 

e 18,00

e 14,90
SCONTO
17,22%

Lit. 28.850

1

1 2

e 59,00

e 49,00
SCONTO
16,95%

Lit. 94.877

applique
L. cm. 13, H. cm. 27 
inclusa 1 lampada 
a risparmio energetico 
11W E14. Cod. 384598

plafoniera 
incluse 4 lampade 
a risparmio energetico 
11W E14. 
Cod. 357578

SERIE TROY 1
in metallo, color nickel satinato, spot in vetro, 
colore rosso/arancio. Attacco E27. 
Esempi:

1

2

3

1

applique 
1 luce x 60W. 
Cod. 111654

lampada 
da tavolo 
H cm. 27, 
max. 100W. 
Cod. 79739

sospensione 
max. 60W. 
Cod. 108682

e 26,00

e 18,90
SCONTO
27,31%

Lit. 36.596

e 23,50

e 17,90
SCONTO
23,83%

Lit. 34.659

e 26,00

e 19,90
SCONTO
23,46%

Lit. 38.532

 CORNICE 
PHOTO FRAME

per la visualizzazione 
delle foto digitali, con 

calendario ed orologio, 
lettore di memory card e 

porta USB, schermo 7’’, 
memoria interna16 Mb.

Cod. 384567

e 5,95
Lit. 11.521

PREZZO
SPECIALE

4+2 ministilo ultra+ 
Cod. 384569

2

3

2

 RISPARM
e 15,00

€ 39,90
Lit. 77.257

SCONTO27,32%€ 54,90



GIARDINAGGIO ed ARIA APERTA
Motosega A350-14
cilindrata 35 cc, potenza 1,9 hp, 
lunghezza lama 35 cm, sistema 
antivibrazioni, freno catena automatico, 
peso 4,5 Kg. Cod. 353549

e 159,00
PREZZO
SPECIALE

Lit. 307.867

Elettrosega EA 200-16
potenza 2000 W, lunghezza barra 40 cm, 
catena tipo 3/8”, freno motore inerziale, 
peso 3,95 Kg. Cod. 338442

e 99,00

e 89,00
SCONTO
10,1%

Lit. 172.328

SOFFIATORE ASPIRATORE tRITURATORE
GW 2600-QS BLACK & DECKER
potenza 2.600 W, 2 velocità di soffiatura, rapporto 
di triturazione 10 a 1, capacità sacco 35 lt, veloce sistema
di sgancio del sacco. 
Cod. 171790 e 94,90

e 79,95
SCONTO
15,75%

Lit. 154.805

BARBECUE 
CARIBE
a carbonella 
griglia cromata 
4 posizioni
cm 65x35xH 80. 
Cod. 44983

e 76,00

e 49,00
SCONTO
35,53%

Lit. 94.877

RISPARM
e 27,00

ARREDO BAGNO e ACCESSORI
specchio con lampada
filo lucido cm. 60x80
Cod. 353967

piantana
porta salviette 
a tre bracci 
in metallo 
cromato 
con base 
da cm. 25 
e altezza cm. 85. 
Disponibile anche 
di colore bianco
Cod. 74413-2

e 39,00

e 29,90
SCONTO
23,33%

Lit. 57.894

sedile wc
realizzato in mdf 
con cerniere in metallo, 
vari soggetti. Cod. 354004-5

e 29,50

e 19,90
SCONTO
32,54%

Lit. 38.532

Saliscendi 
in ottone cromato
con doccetta 
anticalcare 
a 4 getti + pausa, 
soffione da cm. 20, 
flessibile acciaio inox 
doppia aggraffatura.
Fissaggio a muro 
regolabile.
Cod. 343770

e 70,00

e 49,00
SCONTO
30%

Lit. 94.877

colonna
2 ante + 1 cassetto, 
cm. 35x35x200h
Cod. 74648

e 170,00

e 149,00
SCONTO
12,35%

Lit. 288.504

composizione da bagno
da cm.105x202 H 
composta da: specchiera 
ad illuminazione alogena 
con pensile e mensola 
cm. 24, base con lavabo 
integrale in ceramica, un’anta 
laterale, due cassetti centrali 
e tre laterali. 
Disponibile 
in vari colori.
Cod. 74659-74-58-55

e 510,00

e 382,50
SCONTO
25%

Lit. 740.623

Colonna 
idromassaggio
• in alluminio satinato 
• erogatore fisso 
  ad ampio raggio
• erogatore flessibile 
  3 funzioni
• 6 getti idromassaggio
• miscelatore 
  e deviatore funzioni.
• cm 24x42xH134
Cod. 162424

e 150,00

e 99,00
SCONTO
34%

Lit. 191.691

Trasmettitore 
vocale senza filo
con luce notturna, portata 100 m, 
selezione di 2 canali.
Cod. 384651

ILLUMINAZIONE

SOSPENSIONE WINNIE POOH
in carta di riso Ø cm. 30, 
comprensiva 
di portalampada 
attacco E27 max 60W, 
soggetti assortiti. 
Cod. 360571-2

Pile ricaricabili
Energizer

  formati disponibili
 
 • 4 stilo AA 2000mAh
   Cod. 378374

 • 4 ministilo AAA 850mAh
    Cod. 378375

per ragioni di spazio alcuni prodotti potrebbero essere DISPONIBILI solo su ordinazione

faretto 
componibile
componi il faretto che 
preferisci scegliendo: 
la struttura (A) 
+ 
la lampadina (B) 
+ 
il vetro copri lampadina (C). 

e 8,50
Lit. 16.458

RISPARM
e 21,00RISPARM

e 127,50

RISPARM
e 21,00

RISPARM
e 51,00

e 30,00

e 19,90
SCONTO
33,67%

Lit. 38.532

e 8,90
Lit. 17.233

1a RATA GENNAIO 2010

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0% TASSO 0%TASSO 0%

E 38,25

 bilancia pesapersone digitale
realizzata in vetro, metallo e resine 
termoplastiche. Fino a 150 Kg. 
Disponibile in vari colori. Cod. 375518

e 29,00

e 19,90
SCONTO
31,38%

Lit. 38.532

CREA IL TUO FARETTO E PASSA AL RISPARMIO ENERGETICO

cambia stile all’illuminazione della tua casa E PASSA AL RISPARMIO ENERGETICO

+
vetro copri 
lampadina 

per ricreare 
l’effetto estetico 

della vecchia 
lampadina 

vecchia 
lampadina

nuova 
lampadina 
a risparmio 
energetico 
e 8,90 cad.

       Cod. 384684-5

(A) struttura
     a partire da:          
      Cod. 384681

(C) vetro copri lampadina
      a partire da:
      Cod. 384690

(B) lampadina
       Cod. 384686
 

+ +
e 4,00

Lit. 7.745

NOVITà



SCAFFALI, ARMADI e CONTENITORI
ANGOLIERA 5 PIANI
in acciaio cromato.
Cm. 30x30x150 H. Cod. 376647

e 49,00

e 36,90
SCONTO
24,69%

Lit. 71.448

ARMADIO
in materiale plastico particolarmente resistente agli agenti atmosferici, 
di semplice e rapido montaggio.

e 109,00

e 89,90
SCONTO
17,52%

Lit. 174.071

e 64,00

e 52,90
SCONTO
17,34%

Lit. 102.429

SCAFFALE SLIM 5 PIANI
in acciaio cromato. 
Cm. 45x45x150 H. Cod. 376646

e 62,90

e 49,00
SCONTO
22,1%

Lit. 94.877

trasportino
per piccoli animali
in materiale plastico, 
cm. 48x32x31H. Cod. 384144-5-6

e 12,90

e 9,90
SCONTO
23,26%

Lit. 19.169

toeletta per gatti
cm. 22x15,9x40H
Cod. 384142-3

e 14,90

e 11,90
SCONTO
20,13%

Lit. 23.042

scaffale 
in plastica
a 5 ripiani, 
cm. 84x41x183. 
Cod. 384093

€ 29,90
Lit. 57.894

SCONTO23,33%€ 39,00

€ 59,90
Lit. 115.983

SCONTO24,18%€ 79,00

max 50 kg
a ripiano

RISPARM
e 19,10

RISPARM
e 19,10

 STENDER
3 RIPIANI

in acciaio cromato. 
Cm. 90x45x178 H

Cod. 376644

contenitori multiuso
trasparenti, impilabili 
con grafiche decorative, 
disponibili in varie misure.

A partire da: cm. 19x33,4x11
Cod. 384702-8

e 6,50

e 4,90
SCONTO
24,62%

Lit. 9.488

Contenitore multiuso
realizzato in materiale plastico 
trasparente con ruote. 

CONTENITORE MULTIUSO
in materiale plastico, utilizzabile sia all’interno 
che all’esterno, ideale per la sistemazione 
di biancheria, giocattoli, attrezzi e oggetti per 
il tempo libero. Dotato di impugnature laterali. 
Cod. 85056

A partire da: 
cm. 54x54x57H

e 34,50

e 29,90
SCONTO
13,33%

Lit. 57.894

CONTENITORi SOVRAPPONIBILi MINI QBOX
fantasie assortite. Cm. 15,5x20x10,5 H.
Cod. 374792-0

contenitori sovrapponibili Qbox
in materiale plastico, disponibili in varie fantasie 
e colori. Cm. 40x28x15 H. Cod. 365276

• cm. 57x39x31
   Cod. 384230-1-2

• cm. 61x40x34
   Cod. 384233-4-5

e 6,90
Lit. 13.360

e 8,90
Lit. 17.233

Disponibili anche fantasie  
Walt Disney. Cod. 367359

Disponibili anche fantasie 
Walt Disney. Cod. 385198

e 5,90

e 4,90
SCONTO
16,95%

Lit. 9.488
Cad.

cassapanca
interno ecrù 100% cotone, piedini in legno di faggio, 
cerniera metallica che permette il mantenimento 
dell’ apertura del coperchio. 
Cuscino rivestito 
da tessuto ecopelle, 
disponibile in vari colori. 
Cm. 68x36x45 H
Cod. 372833

e 39,00

e 34,90
SCONTO
10,51%

Lit. 67.576

Pouf in bamboo intrecciato
colore bianco e wengè, 
dotato di fodera in ecopelle, cuscino, 
piedini e cerniere in metallo. 
Cm. 39,5x39,5x45 H. Cod. 384184-5

e 35,00

e 29,90
SCONTO
14,57%

Lit. 57.894

CASSAPANCA GRANDE
in bamboo intrecciato tinto noce con fodera, 
cuscino, piedini e cerniere in metallo. 
Cm. 71x39x50 H. 
Cod. 85050 e 39,00

e 34,90
SCONTO
10,51%

Lit. 67.576

porta biancheria
rettangolare tinto bianco, interno ecrù 
100% cotone, estraibile, lavabile 30°, 
piedini in legno di faggio, cerniera 
metallica che permette 
il mantenimento dell’apertura 
del coperchio. Cuscino rivestito 
da tessuto ecopelle, disponibile 
in vari colori. Cm. 30x39x60 H. 
Cod. 372842

e 34,90

e 29,90
SCONTO
14,33%

Lit. 57.894PRODOTTO
ITALIANO

PRODOTTO
ITALIANO

PRODOTTO
ITALIANO

PRODOTTO
ITALIANO

Con due ripiani interni 
regolabili in altezza. 
Cm. 70x44xH 97,6
Cod. 373189

Disponibile nelle varianti tuttopiani 
o porta scope.Cm. 70x44xH 182.
Cod. 373186-91

1

1

2

2

visitate il nostro sito www.bricoio.it - visitate il nostro sito www.bricoio.it

e 9,90
Lit. 19.169

Cad.

PREZZO
SPECIALE



toeletta per gatti
cm. 22x15,9x40H
Cod. 384142-3

COMPLEMENTI D’ARREDO

SEDIA PIEGHEVOLE 
IMBOTTITA
dim: cm. L38xP38x81 H
Cod. 157172

e 10,90

e 8,90
SCONTO
18,35%

Lit. 17.233

carrello cucina
in acciaio cromato con due  
piani ed un portabottiglie. 
Dim: cm. L75xP35x90 H.Cod. 376642

e 59,00

e 44,90
SCONTO
23,9%

Lit. 86.939

CARRELLO
in faggio, è dotato di cestello, ripiani 
portabottiglie e ruote. 
Contiene fino a 15 bottiglie
Dim: cm49x30x85 H. Cod. 380918

e 34,90
Lit. 67.576

e 85,00

e 69,00
SCONTO
18,82%

Lit. 133.603

Colonna porta cd 
colore noce, 
dim: 16x16xH67cm, 
contiene fino a 40 cd
Cod. 40614

e 19,90
Lit. 38.532

CANTINETtA
in legno/metallo, 6 posti 
bottiglia, cm. 11x17x89 H
Cod. 378232

e 22,90

e 16,90
SCONTO
26,2%

Lit. 32.723

CANTINETTA
realizzata in legno 
naturale, contiene 
fino a 54 bottiglie, 
misure: cm. L63
xP25x120 H
Cod. 331894

e 26,00

e 19,90
SCONTO
23,46%

Lit. 38.532

Cantinetta in legno
16 posti bottiglia
Dim: cm 30x68,8x27
Cod. 381170

e 19,00
Lit. 36.789

Mobile porta tv 
+ supporto
dim: cm L90xH57xP45. 
Colori silver e nero lucido
Cod. 373540-1

e 110,00

e 89,00
SCONTO
19,09%

Lit. 172.328

Tavolo melaminico 
dim: cm 
72x102x74 H,
disponibile 
nel colore 
bianco poro aperto 
e rovere moro. 
Cod. 381168-9

e 59,90
Lit. 115.983

BASTONI PER TENDE IN KIT 
“NEW GENERATION”
estensibili, disponibili in una vasta scelta 
di finiture e di decori. 

e 29,90

e 23,92
SCONTO
20%

Lit. 46.316

MATERASSO GONFIABILE
in pvc con rivestimento waterproof e antiscivolo. 
Pompa elettrica incorporata. Cm. 102x203x48.
In dotazione sacca per il trasporto.
Cod. 342662

e 28,90
Lit. 55.958

SEDIA PIEGHEVOLE
in legno di faggio verniciato. 
Ferramenta antiruggine.
Dim: cm L49xP43x79 H
Cod. 126376

Disponibile 
anche 
color wengè
Cod. 380915 

e 11,90

e 9,90
SCONTO
16,81%

Lit. 19.169

e 13,90

e 11,90
SCONTO
14,39%

Lit. 23.042

e 39,90

e 31,92
SCONTO
20%

Lit. 61.806

e 55,00

e 39,90
SCONTO
27,45%

Lit. 77.257

e 69,00

e 49,90
SCONTO
27,68%

Lit. 96.619

Disponibile anche matrimoniale
cm. 163x203x48
Cod. 342663

cm 120-210
Cod. 81053 

cm 200-370
Cod. 343455  

SCONTO 25% 
SULLE BARRE CROMATE 

CON ACCESSORI
Esempio: barra cm 80, più 6 ganci 
“S” cromo. Cod. 157052

e 16,50

e 12,38
SCONTO
25%

Lit. 23.971

Disponibile anche da 60 
posti cd. 
Dim: cm. 16x16xH100
Cod. 40615

RISPARM
e 21,00

RISPARM
e 16,00

per ragioni di spazio alcuni prodotti potrebbero essere DISPONIBILI solo su ordinazione

e 24,90
Lit. 48.213

Lavagnetta in metallo 
Hello Kitty
Con pennarello. Cm. 21x29,7  
Cod. 384348

Poltrona 
“style” 
rossa
rivestimento 
in pelle, 
elevazione 
a gas, 
base 
cromata 
a 5 razze. 
Dim: H87-98
xL58xP51 cm. 
In dotazione 
piedini 
e ruote. 
Cod. 380461

Orologio 
da parete
cm. 40x40, 
con 12 
portafoto
Cod. 357577

Orologio “ClockART” 
disponibile in una vasta 
scelta di decori cm. 28x28. 
Cod. 384355

portafoto multiplo
finitura alluminio, 
3 foto formato 10x15. 
Cm.42x18x3,5
Cod. 377437

e 16,90

e 14,90
SCONTO
11,83%

Lit. 28.850

e 6,90
Lit. 13.360

PREZZO
SPECIALE

e 8,90
Lit. 17.233

PREZZO
SPECIALE

Supporto per portatile 
completo di cuscino e luce lettura a led 
(escluse pile). Dim: 48x40 cm
Cod. 380919

e 16,90
Lit. 32.723



COMPLEMENTI D’ARREDO
COMPOSIZIONI REGALO
assortite, in vaso decorato, 
Bonsai Ficus Ginseng, Havorita,
Echeveria. Cod. 80676

Cuscinotti 
sagomati
con microsfere
Cod. 352459

Passatoia rossa “Buone Feste” 
H 1 mt. Cod. 81116

Tappetino rosso natalizo 
“Buone Feste” 
dim:  40x67cm
Cod. 149451

Pavimento disegno stradine
in pvc, H 2 mt. 
Cod. 13512

e 28,00

e 22,40
SCONTO
20%

Lit. 43.372

Zerbino “Dalia”
con brillantini 
cm.45x68  
Cod. 384337

Set sagome 
Winnie The Pooh
Cod. 360449

Coordinato Natale
Runner 
centrotavola 
cm. 140x50 
Cod. 384458

Coprisedia  
relax
Cod. 384461

Cuscino 
cm. 42x42
Cod. 384459

Tovaglia 
cm. 140x180
Cod. 384454

vasi decorati
• modello Caspò Flower
  Ø cm. 21, 28 e 35.
   Cod 384648-9-50 

  A partire da:

• modello anfora 
  altezza cm. 60 e 80. 
  Cod 116236-7

 A partire da:
e 6,90

Lit. 13.360

e 5,90
Lit. 11.424

e 4,90
Lit. 9.488

e 11,90
Lit. 23.042

e 2,99
Lit. 5.789

e 6,90
Lit. 13.360e 9,90

Lit. 19.169

1
1

2

2

3

3
4

4

e 11,90
Lit. 23.042

Tappetino natalizio glitter  
“Merry Christmas” 
colore oro
dim: 40x67cm
Cod. 381092 e 6,90

Lit. 13.360
prezzo al mle 4,90

Lit. 9.488
prezzo al ml

e 19,90
PREZZO
SPECIALE

Lit. 38.532

e 7,90
PREZZO
SPECIALE

Lit. 15.297

e 6,90
PREZZO
SPECIALE

Lit. 13.360


